



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**Ž U P A N**

KLASA: 325-01/14-01/06  
URBROJ: 2140/01-01-14-2  
Krapina, 28. veljače 2014.

**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDMET: Prijedlog kriterija za raspodjelu sredstava  
jedinicama lokalne samouprave za kapitalna ulaganja**

Na temelju članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», broj 13/01., 05/06., 14/09., 11/13. i 26/13. – pročišćeni tekst) **župan** dana 28. veljače 2014. godine donosi

**Z A K L J U Č A K**

1. Utvrđuje se Prijedlog kriterija za raspodjelu sredstava jedinicama lokalne samouprave za kapitalna ulaganja.
2. Prijedlog kriterija iz toč. 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se podnosi Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja po toč. 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka zadužuje se Luka Čuljaké, v.d. pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove.

**ŽUPAN**  
Željko Kolar

Dostaviti:

1. Županijska skupština,
2. Za Zbirku isprava,
3. Pismohrana.



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu,  
promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove

KLASA: 325-01/14-01/06  
URBROJ: 2140/1-06-14-01

Krapina, 27. veljače 2014.

- 1. ŽUPAN**
- 2. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

**PREDMET: Kriteriji za raspodjelu sredstava  
jedinicama lokalne samouprave  
za kapitalna ulaganja; o b r a z l o ž e n j e**

**PRAVNI TEMELJ:** Članak 37. stavak 5. Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu („Narodne novine“ broj 152/13), članak 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – pročišćeni tekst, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst)

**NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:** Županijska skupština

**PREDLAGATELJ:** Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove – Županu,  
Župan – Županijskoj skupštini

**IZVJESTITELJ:** mr.sc. Luka Čuljak, v.d. pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove – Županu i Županijskoj skupštini

**OBRAZLOŽENJE:** Krapinsko-zagorska županija će iz Državnog proračuna za 2014. godinu dobiti 3.816.540,00 kuna; te je sukladno tome na JLS dužna rasporediti najmanje 75% tih sredstava, odnosno 2.862.405,00 kuna. (Napomena: u odnosu na 2013. godinu, ove godine će se iz Državnog proračuna dobiti 104.440,00 kuna manje; odnosno na JLS će se rasporediti 78.330,00 kuna manje).

Člankom 37. stavkom 5. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna za 2014. godinu („Narodne novine“ broj 152/13) propisano je da Županijska skupština donosi kriterije za raspodjelu dijela pomoći na namjene iz stavka 9, odnosno samo za financiranje rashoda za materijal i energiju, te za ulaganja u kapitalne programe – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, osim za nabavu osobnih automobila te ih je dužna u roku od 15 dana od donošenja dostaviti Ministarstvu.

Člankom 37. stavkom 6. je propisano da je Župan dužan do 31. ožujka 2014. godine donijeti raspored sredstava na općine i gradove, te ga u roku od 15 dana od donošenja dostaviti Ministarstvu.

Točkom II. Kriterija predloženo je da se iznos od 762.405,00 kuna raspoređuje JLS za uređenje prometne i komunalne infrastrukture („male komunalne akcije“) prema slijedećim kriterijima: gustoća naseljenosti manja od županijske gustoće naseljenosti koja iznosi 108 stanovnika po km<sup>2</sup> i indeks razvijenosti gradova i općina.

Točkom III. Kriterija predlaže se da se iznos od 500.000,00 kuna raspoređuje JLS za razvitak vodoopskrbe prema slijedećim kriterijima: gustoća naseljenosti manja od županijske gustoće naseljenosti koja iznosi 108 stanovnika po km<sup>2</sup>, izvorni prihodi JLS do 5.500.000,00 kuna, postotak pokrivenosti javnom vodoopskrbnom mrežom, broj lokalnih vodovoda i visina osiguranih financijskih sredstava za financiranje projekata javne vodoopskrbe za 2014. godinu. Sredstva bi se mogla koristiti za izradu projektne dokumentacije, održavanje i izgradnju vodoopskrbne mreže kojim će se omogućiti priključenje lokalnih vodovoda u sustav organizirane vodoopskrbe.

Točkom IV. Kriterija predlaže se da se iznos od 1.600.000,00 kuna rasporedi JLS za izradu projektne dokumentacije ili uređenje prometne i / ili komunalne infrastrukture u gospodarskim zonama prema slijedećim kriterijima: visina osiguranih financijskih sredstava u proračunu JLS za razvitak gospodarskih zona za 2014. godinu, mogućnost priključenja na komunalnu i energetska infrastrukturu, broj gospodarskih subjekata koji posluju u zoni, broj zaposlenih u zoni, pogodnosti za poduzetnike, visina ukupno uloženih financijskih sredstava za razvoj gospodarskih zona u periodu od 2010. – 2013 i izvorni prihodi JLS po broju stanovnika u odnosu na prosjek Krapinsko-zagorske županije (%).

Točkom V. Kriterija propisuje se da će JLS ostvariti pravo na doznačivanje raspoređenih sredstava, ako zahtjeve, uz priložene račune ili situacije i izvješća o utrošku sredstava / realizaciji projekta podnesu najkasnije do 15. studenog 2014. godine.

Točkom VI. stavkom 1. Kriterija predloženo je da pravo na raspodjelu sredstava imaju samo one JLS koje su u svojim proračunima za 2014. godinu planirale sredstva za: sufinanciranje projekata vezanih uz provođenje mjera energetske učinkovitosti ili poticanju korištenja obnovljivih izvora energije, subvenciju kamata za poljoprivredne kredite, stipendije učenicima i studentima i / ili kredite studentima, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola te osnovnih škola prema pedagoškom standardu tijekom cijele nastavne godine. Stavkom 2. je predloženo da pravo na raspodjelu sredstava iz stavka 1. JLS ostvaruju po podnošenju dokaza da su sklopile ugovore koji se odnose na gore navedene projekte, te donijele važeće odluke o dodjeljivanju stipendija učenicima i studentima i / ili osigurava kredite studentima te o sufinanciranju učenika srednjih škola i učenika osnovnih škola prema pedagoškom standardu tijekom cijele nastavne godine.

Točkom VII. se predlaže da ukoliko neka od JLS u roku do 15. studenog 2014. godine ne podnese dokaze da je ispunila sve svoje obveze koje proizlaze iz ugovora i odluka iz točke VI. Kriterija; da će se sredstva raspoređena toj JLS odlukom Župana rasporediti na ostale JLS koje će ispuniti svoje obveze i to za uređenje prometne i komunalne infrastrukture („male komunalne akcije“).

Na području Krapinsko-zagorske županije još uvijek postoji veliki broj lokalnih vodovoda (cca. 200). Prema posljednjim raspoloživim podacima (Izvješće ZZJZ za 2013. godinu još nije izrađeno), odnosno Izvješću Zavoda za javno zdravstvo, u 2012. godini ispitano je ukupno 110 lokalnih vodovoda, odnosno uzeto je ukupno 1.042 uzoraka vode za piće na mreži i iz izvorišta. Od 994 uzoraka vode za piće uzetih iz mreže 667 uzoraka bilo je zdravstveno neispravno za piće (67,1%), zbog mikrobiološke kontaminacije. Od 48 uzoraka vode za piće uzetih iz izvorišta 45 uzoraka bilo je zdravstveno neispravno za piće (93,7%), a svi su bili neispravni zbog neodgovarajućih mikrobioloških pokazatelja, te 3 uzoraka vode je bilo neispravno zbog povišene mutnosti.

Sukladno navedenim podacima ZZJZ KZŽ, a također i zbog pojave nestašice pitke vode u proteklom periodu u naseljima koja se opskrbljuju iz lokalnih vodovoda, kao i općenite problematike opskrbe pitkom vodom visokih zona gradova i općina, Županija će i dalje ulagati financijska sredstva u razvitak vodoopskrbe, a posebice za poboljšanje stanja lokalnih vodovoda s ciljem zadovoljavanja propisanih normi, te priključenja na javni sustav opskrbe pitkom vodom.

JLS nemaju dovoljno vlastitih sredstava za izradu projektne dokumentacije ili uređenje prometne i komunalne infrastrukture u gospodarskim zonama. Uređena infrastruktura je osnovni preduvjet za ulaganje investitora (kada i postoji potencijalni investitor, zbog navedenog ne dolazi do realizacije ulaganja). Iz toga proizlazi da je potrebna pomoć JLS na uređenju poslovnih zona kako bi se postigao njihov osnovni cilj: povećanje proizvodnje i zaposlenosti. Tu se prvenstveno podrazumijeva potpora onim JLS odnosno gospodarskim zonama koje imaju perspektivu daljnjeg razvoja i tržišni potencijal, a koji je neiskorišten (zbog neuređene infrastrukture nema ulagača).

Temeljem iznijetog, predlaže se Županu da utvrdi Prijedlog Kriterija za raspodjelu sredstava jedinicama lokalne samouprave za kapitalna ulaganja, te iste uputi Županijskoj skupštini na usvajanje.

**OSVRT NA POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA:** Za provedbu ovog Zaključka u proračunu Županije za 2014. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su već predviđena u razdjelu *Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove, na pozicijama 257 – Kapitalne pomoći gradovima s malim izvornim prihodima i 258 – Kapitalne pomoći općinama s malim izvornim prihodima.*

**v.d. PROČELNIKA**  
mr.sc. Luka Čuljak

PRILOG: Prijedlog Kriterija



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

KLASA: 325-01/14-01/ 06  
URBROJ: 2140/01-01-14-3  
Krapina, \_\_. ožujka 2014.

Na temelju članka 37. stavak 5. Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu („Narodne novine“ broj 152/13), članak 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Krapinsko-zagorske županije na 5.. sjednici održanoj dana \_\_. ožujka 2014. godine donijela je

**KRITERIJE**  
**za raspodjelu sredstava jedinicama lokalne samouprave**  
**za kapitalna ulaganja**

**I.**

Ovim Kriterijima za raspodjelu sredstava jedinicama lokalne samouprave za kapitalna ulaganja (dalje u tekstu: Kriteriji) utvrđuju se kriteriji za raspodjelu sredstava općinama i gradovima na području Krapinsko-zagorske županije, a koja su isključivo namijenjena za kapitalna ulaganja u razvojne programe.

**II.**

Sredstva u visini od 762.405,00 kuna rasporedit će se jedinicama lokalne samouprave za uređenje prometne i komunalne infrastrukture („male komunalne akcije“) prema slijedećim kriterijima:

- (1) gustoća naseljenosti – manja od županijske gustoće naseljenosti koja iznosi 108 stanovnika po km<sup>2</sup>,
- (2) indeks razvijenosti gradova i općina

**III.**

Sredstva u visini od 500.000,00 kuna rasporedit će se jedinicama lokalne samouprave za razvitak vodoopskrbe prema slijedećim kriterijima:

- (1) gustoća naseljenosti – manja od županijske gustoće naseljenosti koja iznosi 108 stanovnika po km<sup>2</sup>,
- (2) izvorni prihodi JLS do 5.500.000,00 kuna,
- (3) postotak pokrivenosti javnom vodoopskrbnom mrežom,
- (4) broj lokalnih vodovoda i
- (5) visina osiguranih finansijskih sredstava u proračunu JLS za financiranje projekata javne vodoopskrbe za 2014. godinu

Sredstva iz stavka 1. ove točke jedinice lokalne samouprave mogu koristiti za izradu projektne dokumentacije, održavanje i izgradnju vodoopskrbne mreže kojim će se omogućiti priključenje lokalnih vodovoda u sustav organizirane vodoopskrbe.

Iznimno, jedinice lokalne samouprave koje na svom području nemaju lokalnih vodovoda, sredstva mogu koristiti za razvitak javne vodoopskrbe ili odvodnje.

#### IV.

Iznos od 1.600.000,00 kuna rasporedit će se jedinicama lokalne samouprave za izradu projektne dokumentacije ili uređenje prometne i/ili komunalne infrastrukture u gospodarskim zonama prema slijedećim kriterijima:

- (1) visina osiguranih financijskih sredstava u proračunu JLS za razvitak gospodarskih zona za 2014. godinu
- (2) mogućnost priključenja na komunalnu i energetska infrastrukturu
- (3) broj gospodarskih subjekata koji posluju u zoni
- (4) broj zaposlenih u zoni
- (5) pogodnosti za poduzetnike
- (6) visina ukupno uloženih financijskih sredstava za razvoj gospodarskih zona u periodu od 2010. – 2013. i
- (7) izvorni prihodi JLS po broju stanovnika u odnosu na prosjek Krapinsko-zagorske županije (%)

#### V.

Jedinice lokalne samouprave ostvariti će pravo na doznačivanje raspoređenih sredstava, ako zahtjeve, uz priložene račune ili situacije i izvješće o utrošku sredstava / realizaciji projekta podnesu najkasnije do 15. studenog 2014. godine.

#### VI.

Pravo na raspodjelu sredstava imaju samo one jedinice lokalne samouprave koje su u svojim proračunima za 2014. godinu planirale sredstva za:

1. sufinanciranje projekata vezanih uz provođenje mjera energetske učinkovitosti ili poticanju korištenja obnovljivih izvora energije,
2. subvenciju kamata za poljoprivredne kredite,
3. stipendije učenicima i studentima i/ili kredite studentima i
4. sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, te osnovnih škola prema pedagoškom standardu tijekom cijele nastavne godine.

Pravo na raspodjelu sredstava temeljem stavka 1. ove točke jedinice lokalne samouprave ostvaruju po podnošenju dokaza o tome da su sklopile ugovore koji se odnose na sufinanciranje troškova provođenja mjera energetske učinkovitosti na stambenim objektima fizičkih osoba i/ili o poticanju korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba, zajedničku provedbu Programa kreditiranja poljoprivredne proizvodnje na području Krapinsko-zagorske županije te o postojanju važeće odluke temeljem koje jedinica lokalne samouprave u 2014. godini dodjeljuje stipendije učenicima i studentima i/ili osigurava kredite studentima, i o postojanju važeće odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola te osnovnih škola prema pedagoškom standardu tijekom cijele nastavne godine.

## VII.

Ukoliko neka od jedinica lokalne samouprave do 15. studenog 2014. godine ne podnese dokaze da je izvršila sve obveze koje proizlaze iz točke VI. raspoređena sredstva namijenjena toj jedinici lokalne samouprave odlukom župana rasporediti će se na ostale jedinice lokalne samouprave koje će ispuniti svoje obveze i to za uređenje prometne i komunalne infrastrukture („male komunalne akcije“).

## VIII.

Ovi Kriteriji objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

**PREDSJEDNICA  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE  
Vlasta Hubicki, dr.vet.med.**

### DOSTAVITI:

1. Ministarstvo financija, Matije Petra Katančića 5, Zagreb
2. Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove,
3. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu,
4. Ured državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji  
n/p predstojnice Đurđe Barić Dakić,
5. „Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, za objavu,
6. Za Zbirku isprava,
7. Za prilog zapisniku,
8. Pismohrana.